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Entwicklung Kennzahlen - Heizwerk
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Wirkungsgradverringerung

Ubergabestationen
— Verschmutzung Warmetauscher
— Ventile und Antriebe, Warmezahler
— Kundenanlage
Heizhaus - Hydraulik:
— Fehlzirkulationen durch undichte Klappen
— Fehlfunktionen Stellantriebe und Ventile
— Probleme mit Ruickschlagklappen
— Stromungsabriss Kessel bei Mehrkesselanlagen
Kesselwirkungsgrad
— Restsauerstoffregelung (Sondenproblematik) Messtechnik
— Rauchgasseitige Verschmutzungen und Korrossionsproblematik
— Wasserseitige Anlagerungen (Kesselstein)
Netzverluste durch liberhdhte Vorlauftemperaturen
Wirkungsgradeinbuf3en Rauchgaskondensation

Minderleistung Kesselanlagen



Heizhaushydraulik
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Kesselrohrkorrossion
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Wirkungsgrad Abgasverluste

100 %g——— ‘ '
. Heizungswasseranalyse na
° °
© N SOLL-
260 o - Einheit | IST-Wert Wert
= Aussehen : farblos/klar
x 40 % \ Bodensatz: kein
= : Geruch:
20 % Wirkungsgradminderung pH-Wert 8,26 8,2-10
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Temperaturunterschied: Rauchgas minus Verbrennungsluft [°K]



VERGLEICHSRECHNER

Kennzahlen

tite geben 5
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Temperatur des Rauchgases:

Temperatur der Verbrennungsluft:

Restsauerstoffgehalt im Rauchgas:

Wassergehalt des Brennstoffes:

Brennstoffverbrauch:

Brennstoffpreis:

Effizienzrechner

und klicken Sie auf
170 [*Q
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g [%]
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10000 @ srm/a
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VERGLEICHSRECHNER

Ist-Werte lhrer Anlage Vergleichswerte

Abeasverlust [36]: 11,8 i
\bgasverlust [%]: 11 0.8%
e 10.079 1
Brennstoffverbrauch [srm/a]:
rauch [srm/a] 10.000 + 79 sm/a
e 171.336 |
Brennstoffkosten [€]: 170.000 R

Temperatur des Rauchgases [°C]:
Temperatur der Verbrennungslufi [°C]:
Restsauerstoffgehalt im Rauchgas [%]:
Wassergehalt des Brennstoffes [%]:

Brennstoffpreis [€]:
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Kesselstein 1




Kesselstein 2
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